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株主の皆様へ 

 

株主様アンケート結果報告 

2022 年 12 月５日発送の中間報告書にて同封いたしました株主様アンケートに、多くの株主様より回答をお寄

せいただきました。ご協力いただき誠にありがとうございました。 

いただいた貴重なご意見・ご要望を、今後の企業活動の参考にさせていただき、更なる企業価値の向上を目

指してまいります。 

 ここに、ご回答いただきましたアンケート結果の一部をご報告いたします。 

 

調査概要 

対象：単元以上所有株主 10,793 名 

調査期間：2022 年 12 月 5 日～2023 年 1 月４日 

回答者数：2,836 名 

回答率：26.3％ 

 

◎ ご回答いただいた株主様のプロフィール 

・性別 

 

・お住まいの地域 
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・当社株式の保有期間 

 

 

 

◎ 各設問（Ｑ１～Ｑ７）に対するご回答 

 

Ｑ１ 当社株式を購入・取得されたきっかけを教えてください。（いくつでも） 

 

 

Ｑ２ 当社株式を購入・取得された際、最も重視したことをお聞かせください。 
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Ｑ３ 当社株式の今後の保有方針をお聞かせ下さい。 

 

 

Ｑ４ 当社の株主還元策について最も期待することをお聞かせください。 

 
 

Ｑ５ 当社の贈答品送付について、最も近い考えをお聞かせください。 
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Ｑ６ 当社に関してもっとお知りになりたい情報をお聞かせください。（いくつでも） 

 
※ 業績、財務情報につきましては、決算短信の補足説明資料などの記載の充実を検討いたします。 

 

Ｑ７ 今後のＩＲ活動について、充実を希望することをお聞かせ下さい。（いくつでも） 

 

 

 

◎ 株主様からいただいたメッセージ 

・株価                    「株価上昇を望みます。」 

・株主還元             「配当金とお砂糖が楽しみです。」 

・株主優待             「株主優待続けてください。」 

・ＩＲ・ＰＲ活動             「説明会を開いてください。」 

・会社への期待・激励      「今後も、日本の食の安全のため頑張ってください。」 

 「これからも安心安全な製品を作ってください。」 

 以 上 


